

## ТИТУЛЬНИЙ ЛИСТ

11.04.2024

(дата реєстрації емітентом  
електронного документа)

№ 11042024-1

(вихідний реєстраційний  
номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог [Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів](#), а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Директор

Титаренко Ірина Степанівна

(посада)

(місце для накладання електронного  
підпису уповноваженої особи емітента/  
особи, яка надає забезпечення, що  
базується на кваліфікованому  
сертифікаті відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи  
емітента)

### Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

#### I. Загальні відомості

1. Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Науково-дослідний інститут прикладних інформаційних технологій"
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	01010 м.Київ вул. І. Мазепи, 3
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	30674051
5. Міжміський код та номер телефону	(044) 246-27-82
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку.	account@osvita.net
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00001/APA
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00002/APM

#### II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на  
власному вебсайті емітента

<http://www.ndipit.com.ua/instytut/povidomlennya>

11.04.2020

(URL-адреса веб-сайту)

(дата)

**ВІДОМОСТІ**  
**про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення**  
**значних правочинів**

№ з/п	Дата прийняття рішення	Гранична сукупна вартість правочинів, тис. грн.	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності, тис. грн.	Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	2	3	4	5
1	11.04.2024	400000.000	67251.700	594.7805000000

**Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію**

Дата прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів: 11 квітня 2024 року. Найменування уповноваженого органу, що прийняв рішення: очні річні загальні збори акціонерів Товариства. Гранична сукупна вартість правочинів (тис. грн): 400000. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн): 67251,7. Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 594,7805%. Дозволити та уповноважити Директора Товариства Титаренко І.С., вчиняти від імені Товариства значні правочини, якщо сума одного такого правочину не перевищує 200 000 000,00 грн. (двісті мільйонів гривень нуль копійок), а сукупна вартість таких правочинів не перевищує 400 000 000,00 грн. (чотириста мільйонів гривень нуль копійок), строком по 11 квітня 2025 року. Характер значних правочинів: договори щодо виготовлення документів про освіту, договори щодо виготовлення студентських і учнівських квитків; договори щодо обслуговування (ведення) баз даних; договори щодо розробки, створення та обслуговування обладнання, програмного забезпечення, програмної продукції тощо; контракти міжнародної купівлі-продажу необхідних матеріалів (в тому числі тесліну, плівки ламінованої тощо); договори на закупівлю бланків суворої звітності; а також будь-які інші правочини, які не суперечать вимогам щодо суми правочину, вказаної в цьому абзаці, незалежно від контрагентів за такими правочинами, в тому числі, на підставі окремого рішення Наглядової ради Товариства про такий дозвіл - укладення (підписання) будь-яких договорів щодо переходу права власності на нерухоме майно Товариства до інших фізичних та/або юридичних осіб. Загальна кількість голосуючих акцій: 100 шт. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах: 100 шт. Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" та "проти" прийняття рішення: "за" - 100 акцій, "проти" - 0 акцій.